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% de respostas: crescimento moderado e forte

Perspetivas de evolução da economia portuguesanos próximos dois anos 



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Fev 12 Fev 13 Fev 14 Fev 15 Fev 16 Fev 17 Fev 18 Fev 19 Fev 20

19%

39%

54%

63%

75% 75%

83%

73%
70%

4

% de respostas: crescimento moderado e forte

Perspetivas de evolução do setor de atividade / mercado nos próximos dois anos
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% de respostas: otimista e muito otimista

Perspetivas de evolução do negócio da empresa nos próximos dois anos
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Quais as principais linhas de orientação do negócio da sua empresa para o 
presente ano?
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Em que fatores sentiu maiores dificuldades na gestão de pessoas?
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Que fatores mais contribuem, atualmente, para a sua realização profissional?
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Pensando na sua equipa de gestão, em que tipo de competências pensa existir 
maior necessidade de reforço nos próximos anos? 
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Quais os principais fatores que mais podem contribuir para o desenvolvimento 
da carreira profissional de um líder executivo?
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Quais das seguintes competências / qualidades são mais características do 
"gestor português"?
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About 
Stanton Chase
Your Leadership Partner
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Specialized Expertise

More information by sector on www.stantonchase.com

Life Sciences 
& Healthcare 

Financial 
Services

Professional 
Services

Technology

Industrial

Natural Resources 
& Energy

Consumer Products 
& Services

Government Education 
& Non Profit

Logistics 
& Transportation
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